



GOVERNMENT (AUTONOMOUS) GIRLS POST GRADUATE COLLEGE OF EXCELLENCE, SAGAR (M.P.)

(NAAC 'A' Grade Accredited)

07582 404480 heggpgcsag@mp.gov.in www.ggpgcs.com



कॅरियर अवसर मेले में लगे विभिन्न कंपनियों के प्लेसमेंट स्टाल

शासकीय स्वशासी कन्या महाविद्यालय सागर में स्वामी विवेकानंद प्रकोष्ठ के द्वारा एक दिवसीय कॅरियर मेले का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि श्रीमती मंदाकिनी पाण्डेय, महाप्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र सागर तथा विशिष्ट अतिथि श्रीमति निधि जैन प्रधान संपादक दैनिक आचारण व डॉ. नीरज दुबे संभागीय समन्वयक स्वामी विवेकानंद प्रकोष्ठ के द्वारा मेले का शुभारंभ किया गया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. इला तिवारी व स्वामी विवेकानंद प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिमा खरे के निर्देशन में आयोजित किया गया। इस अवसर पर श्रीमती मंदाकिनी पाण्डेय ने कहा कि महिलायें आज व्यसाय से जुड़ रही हैं, जो कि समाज और देश के लिए एक अच्छा संकेत है, कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि श्रीमती निधि जैन ने कहा कि इस तरह के आयोजन महाविद्यालय की छात्राओं को आगे बढ़ाने और उन्हें प्रत्साहित करने में संबल प्रदान करते हैं। छोटे स्तर से ही कामयाबी प्राप्त की जाती है सफल उद्यमी बनने के लिए दृढ़ इच्छा शक्ति का होना आवश्यक है। इस अवसर पर संभागीय समन्वयक डॉ. नीरज दुबे ने छात्राओं को विवेकानंद प्रकोष्ठ व स्वरोजगार की जानकारी दी एवं अपने अनुभवों को छात्राओं से साझा किया। आप विगत दस वर्षों से विवेकानंद प्रकोष्ठ में संभागीय समन्वयक के रूप में कार्य कर रहे हैं। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. इला तिवारी ने कहा कि वर्तमान समय में महिलाओं के दृष्टिकोण एवं चिन्तन का परिसर बढ़ गया है जिससे महिलायें व्यवसाय से जुड़ रही हैं कॅरियर अवसर मेले के पर प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिमा खरे ने मेले के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला, तथा मेले में प्लेसमेंट स्टाल व छात्राओं द्वारा निर्मित साम्रगी के लगाये गये स्टाल के बारे में बताया साथ ही प्राइवेट बैंको में प्रारंभिक पंजीयन एवं लोन की क्रियाविधि से संबंधित जानकारी दी। इस मेले में प्लेसमेंट से संबंधित 20 स्टाल लगाये गये जिसमें लगभग 25 छात्राओं का रजिस्ट्रेशन कराया गया। डॉ. संतोष कुमार गुप्ता ने मेले में लगाये गये स्टालों की समय समय पर जानकारी देकर छात्राओं का उत्साहवर्धन किया कौशल विकास प्रभारी डॉ. सुनीता सिंह ने छात्राओं को स्वरोजगार हेतु प्रेरित किया। मेले में कार्यक्रम का संचालन करते हुये प्रकोष्ठ समिति की सदस्य डॉ. दीपा खटीक ने प्राइवेट सेक्टर में छात्राओं को कैसे सुनहरे अवसर प्राप्त होते हैं इसकी जानकारी दी कार्यक्रम का आभार डॉ. हरिओम सोनी द्वारा व्यक्त किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राध्यापक डॉ. आशा परासर, डॉ. रश्मि दुबे, डॉ. अंजना चतुर्वेदी, डॉ. सुनीता त्रिपाठी, डॉ. ए.एच. अंसारी एवं समस्त महाविद्यालय परिवार उपस्थित रहा। समिति सदस्य अश्विनी सूर्यवंशी, डॉ. एस. के.गुप्ता, डॉ. दीपा खटीक व डॉ. हरिओम सोनी का विशेष सहयोग रहा। इस मेले में छात्राओं ने बढ़ चढ़ कर भाग लिया।

मुख्य आकर्षण के कॅरियर स्टाल

1. दीनदयाल उपाध्याय ग्रामहण कौशल यांजना
2. एकलव्य ग्रुप
3. आई.सी.आई.सी.आई. लाईफ इश्योरेंस
4. क्रिस्टल मेन पावर
5. माइक्रोवर्ल्ड इन्फोटेक
6. बुटीक
7. दीपावली दीपक डेकोरेशन
8. डूडम केक (ट्रेनिंग सेंटर)
9. मोमोज
10. इडली
11. मंगोड़ी
12. आलू बड़े
13. फलकी
14. चाय


PRINCIPAL
Govt. P.G. Girls College
SAGAR (M.P.)

ONE DAY CAREER MELA

DATE : 27-10-2021









स्वामी विवेकानन्द करियर मार्गदर्शन योजना द्वारा दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित

दैनिक सागर
सार समाचार

दैनिक समाचार - अंक: 08, पृष्ठ: 01, दिनांक: 28/01/2021

महिलाओं का व्यवसाय से जुड़ना समाज और देश के लिए अच्छा संकेत: मंदाकिनी पांडे

सागर (विशेष प्रतिनिधि)

सागर: स्वतंत्रता के आधिकारिक से जुड़ना एक नया चिन्ता है। स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ द्वारा एक दिवसीय करियर मेले का आयोजन किया गया। मेले पर प्रमुख अतिथि महाप्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र मंदाकिनी पांडे ने कहा कि महिलाओं का व्यवसाय से जुड़ना समाज और देश के लिए अच्छा संकेत है। मेले में विभिन्न अतिथि अधिकारी मौजूद थे। पांडे ने कहा कि महिलाओं को व्यवसाय से जुड़ना एक अच्छा संकेत है। उन्होंने कहा कि महिलाओं को व्यवसाय से जुड़ना एक अच्छा संकेत है। उन्होंने कहा कि महिलाओं को व्यवसाय से जुड़ना एक अच्छा संकेत है।



सागर: स्वतंत्रता के आधिकारिक से जुड़ना एक नया चिन्ता है। स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ द्वारा एक दिवसीय करियर मेले का आयोजन किया गया।

प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिभा खरे ने भी भाषणाओं को संबोधित किया। मेले में प्लेसमेंट स्टाल के साथ-साथ इलाके के विभिन्न संस्थानों के भी स्टाल लगाए गए थे। कार्यक्रम में सागर के प्रभारी डॉ. प्रतिभा खरे ने भी भाषणाओं को संबोधित किया।

प्रभारी डॉ. प्रतिभा खरे ने कहा कि महिलाओं का व्यवसाय से जुड़ना एक अच्छा संकेत है। उन्होंने कहा कि महिलाओं को व्यवसाय से जुड़ना एक अच्छा संकेत है। उन्होंने कहा कि महिलाओं को व्यवसाय से जुड़ना एक अच्छा संकेत है।

पत्रिका सागर

08 पत्रिका
सागर, गुरुवार, 28 अक्टूबर, 2021

गर्ल्स कॉलेज में लगा करियर मेला



सागर: शानकरीय स्वशाही कन्या महाविद्यालय में स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ के द्वारा एक दिवसीय करियर मेले का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि महाप्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र मंदाकिनी पाण्डेय थीं। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. इला तिवारी च स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिभा खरे के निर्देशन में आयोजित किया गया। इस अवसर पर मंदाकिनी पाण्डेय ने कहा कि महिलाएं आज व्यवसाय से जुड़ रही हैं, जो कि समाज और देश के लिए एक अच्छा

संकेत है। कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि निधि जैन ने कहा कि इस तरह के आयोजन महाविद्यालय की छात्राओं को आगे बढ़ाने और उन्हें प्रेरित करने में सफल प्रदान करते हैं। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. इला तिवारी ने कहा कि वर्तमान समय में महिलाओं के दृष्टिकोण एवं चिन्तन का परिस्तर बढ़ गया है, जिससे महिलाएं व्यवसाय से जुड़ रही हैं। इस मेले में प्लेसमेंट से संबंधित 20 स्टाल लगाए गए। इसमें 25 छात्राओं का रजिस्ट्रेशन कराया गया।

स्वामी विवेकानन्द केरियर मार्गदर्शन योजना द्वारा दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित

आचरण

संसार, गुरुवार, 28 अक्टूबर 2021 | 2

सफल उद्यमी बनने के लिए दृढ़ इच्छाशक्ति आवश्यक: निधि

सागर, आचरण संवाददाता।

सागर, 28 अक्टूबर: कन्या महाविद्यालय सागर में स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ के द्वारा एक दिवसीय इतिहास मेले का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि श्रीमती मंदाकिनी पाण्डेय, महाप्रबंधक शिक्षण प्रयोग केंद्र सागर तथा विशिष्ट अतिथि श्रीमति निधि जैन अक्सर अक्सर केन्द्र के द्वारा दुबे एवं वीरम सयन्धक स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ के द्वारा मेले का शुभारंभ किया गया।

महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. इन्द्र तिवारी ने स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिमा खरे के निर्देशन में आयोजित किया गया। इस अवसर पर श्रीमती मंदाकिनी पाण्डेय ने कहा कि महिलाएँ आज अक्सर में जुड़ रही हैं, जो कि समाज और देश के लिए एक अच्छा संकेत है, कार्यक्रम को विशेष अतिथि श्रीमती निधि जैन ने कहा कि पूरा देश के आयोजन महाविद्यालय को छात्राओं की आगे बढ़ाने और उन्हें प्रेरित



कार्य में सकल प्रदान करने हैं। छोटे स्तर से ही कामयाबी प्राप्त की जाती है सफल उद्यमी बनने के लिए दृढ़ इच्छा शक्ति का होना आवश्यक है। इस अवसर पर सभापति सयन्धक डॉ.

नेत्रन दुबे ने छात्राओं को विवेकानन्द प्रकोष्ठ व स्वामी विवेकानन्द की जानकारी दी महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. इन्द्र तिवारी ने कहा कि वर्तमान समय में महिलाओं के दृष्टिकोण एवं स्थिति को ध्यान में रखा गया है जिससे महिलाओं को प्रेरित करने में मदद मिलेगी। विशेष अतिथि डॉ. प्रतिमा खरे ने मेले के उद्देश्यों पर प्रकाश डालते हुए मेले में कार्यक्रम का संचालन करने एवं प्रकाश संनिधि की सदस्य डॉ. दीपा खटीक ने प्रमुख अतिथि डॉ. इन्द्र तिवारी को बेटी मंगल अक्सर प्राप्त होते हैं इसके जानकारी दी कार्यक्रम का आभार डॉ. हरिओम सोनी द्वारा व्यक्त किया गया।

इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राध्यापक डॉ. आर. परमर, डॉ. वीरम दुबे, डॉ. अंजना चतुर्वेदी, डॉ. मुरेश विपारी, डॉ. ए.एन. अग्रवाल एवं समस्त महाविद्यालय परिवार उपस्थित रहे। समित सदस्य अश्विनी सुर्वेजी, डॉ. गम, के.गुप्ता, डॉ. दीपा खटीक व डॉ. हरिओम सोनी का विशेष सहयोग रहा।

संसार, गुरुवार, 28 अक्टूबर 2021

गर्ल्स डिग्री कालेज में लगा करियर अवसर मेला, कई कंपनियों के लगे प्लेसमेंट स्टाल



सागर, देशबन्धु। शासकीय स्वरामो कन्या महाविद्यालय सागर में स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ के द्वारा एक दिवसीय करियर मेले का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि श्रीमती मंदाकिनी पाण्डेय, महाप्रबंधक जिला उद्योग केंद्र सागर तथा डॉ. नीरज दुबे सभापति सयन्धक स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ के द्वारा मेले का शुभारंभ किया गया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. इन्द्र तिवारी व स्वामी विवेकानन्द प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिमा खरे के निर्देशन में आयोजित किया गया। इस अवसर पर श्रीमती मंदाकिनी पाण्डेय ने कहा कि महिलाएँ आज व्यवसाय में जुड़ रही हैं, जो कि समाज और देश के लिए एक अच्छा संकेत है, सभापति सयन्धक डॉ. नीरज दुबे ने छात्राओं को विवेकानन्द प्रकोष्ठ व स्वामी विवेकानन्द की जानकारी

दी एवं अपनी अनुभवों को छात्राओं से साझा किया। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. इन्द्र तिवारी ने कहा वर्तमान समय में महिलाओं के दृष्टिकोण एवं चिन्तन का परिस्तर बद गया है जिससे महिलाएँ व्यवसाय में जुड़ रही हैं करियर अवसर मेले के पर प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. प्रतिमा खरे ने मेले के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला, तथा मेले में प्लेसमेंट स्टाल व छात्राओं द्वारा निर्मित साझा के लगाये गये स्टाल के बारे में बताया साथ ही प्राइवेट सेक्टर में प्रारंभिक पंजीयन एवं लोन की क्रियाविधि में संबंधित जानकारी दी। इस मेले में प्लेसमेंट से संबंधित 20 स्टाल लगाये गये जिसमें लगभग 250 छात्राओं का रजिस्ट्रेशन कराया गया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. दीपा खटीक ने तथा आभार डॉ. हरिओम सोनी द्वारा व्यक्त किया गया।